
Referat fra styremøte 25.03.26 

Tilstede: Henning Nilsen, Lars Ove Dammen Røsand, Morten Land Nilsen, Cathrine 

Keyser og Heidi Bakken 

Forfall: Miriam Øversjøen 

 

Oppdatering av nettsidene 

Teksten på gruppene må oppdateres, Morten samler informasjonen.  

Konstituering av styret 

Endring av roller: Heidi overtar ansvaret for økonomien 

Gruppeledere vil bli invitert på styremøtene. Turgruppen til Flemming vil bli representert av 

Cathrine 

Oppdatering sak 3 – Barn og ungdom 

Vi trenger flere trenere til denne sesongen for å kunne dele opp gruppa. Vebjørn 

fortsetter, men er nå alene. Truls har blitt kontaktet, ikke respondert ennå. Morten tar 

ansvar for informasjon på Spond. Vi tenker oppstart rett etter påske, så fort vær og føre 

tillater det.  

Evaluering av hva som trengs av evt vedlikehold av banen: Morten og Henning tar en 

befaring så fort som mulig.  

Forhøre om interesse i barn og ungdomsgruppen ift syklene som klubben har. Selges for 

en symbolsk sum. (Morten) 

Sortere ut hvilke sykler som klubben skal beholde. (Morten og Henning) 

 

Oppdatering sak 4 – Arrangementer 

Tour of Norway for kids – 9.mai.  

Sykkelens dag (ikke avklart) – for klubben og alle andre som ønsker, med fokus på 

familier og rekruttering. 

Sykkelrebusløp i skogen ved gystadmarka – en dato, eller en periode, diskuteres 

videre etter årsmøtet. 

 



Sykkeldager på barneskolene i Jessheimområdet – i løpet av våren. Heidi kontakter 

FAU ved skolene. 

- 13 april Døli 

- Skogmo, Jessheim Algarheim og Gystadmarka aktuelle skoler 

Klubbritt:  

5.mai – Tempo 

21.mai – Fellesstart 

23.juni – Terreng (Engelstadvangen) 

1.september – Tempo 

10.september – Fellesstart 

Ullensaker rundt – 13 september (avklarer senere om evt kort løype) 

Årsfest – i Oktober. Heidi sjekker opp lokaler, dato fastsettes deretter.  

Sosiale arrangementer: Evt sykkelpub ift vårklassikere 

 

Oppdatering sak 5 – Status grupper 

Triatlon – Gry tar over for gruppeleder i 2026.  

Landevei 1 – Litt usikker på interessen, men det holdes i gang med aktivitet som vanlig på 

tirsdag, torsdag og søndag så fort det er vær og temperatur til å starte opp. Initiativ til å 

delta på Vætternrunden 12-13 juni, ennå usikkert hvor mange. Gjelder landevei 1 og 2.  

Landevei 2 – Lite aktivitet i fjor. Tenker å begynne med en ringerunde til tidligere og 

potensielle deltagere og tar planleggingen av sesongen litt underveis og avhengig av 

respons. 

Landevei 3 – Har lagt ut treningsplan for neste sesong. Kommer til å kjøre Mtb på endel 

av de faste treningene gjennom sesongen for å forberede seg til deltagelse i Birken i 

august. De setter det sosiale i høysetet både på treninger og ritt og ønsker både ferske og 

mer rutinerte syklister velkommen i gruppa. Tar gjerne imot helt nye medlemmer. Her deler 

Asbjørn, Olav og Bjørn Erik på ansvaret. 

Mtb 1 – Ingen fast planlagt aktivitet før etter Vætternrunden, men noen skal kjøre 

terrengritt gjennom sesongen, så det kan bli invitert til turer innimellom.  



Tur – Flemming har laget en god og detaljert plan. Ønsker seg et par ressurspersoner til 

som kan bidra som guider på turene. Gjennomkjøring av turene starter etter påske. 

Oppdatering: Ingen som har meldt interesse 

 

Oppdatering sak 6 – Rekruttering 

Vi har et godt produkt med mange tilbud og muligheter så vi må få det budskapet ut til 

Ullensakers innbyggere på en måte som gjør det enkelt å finne info og interessant å møte 

opp for å prøve. 

Ser til Frøy og vurderer en ”kom og prøv” trening også på landevel. Styret ønsker å ha 

med gruppe 3 på dette og tar det opp igjen nå mot våren for å se om vi kan få til noe. 

Landeveissykling for ungdom er også noe vi ønsker å få til. Vi har vært i kontakt med noen 

potensielle trenere, men har ingen på plass enda. Jobber videre med dette. 

 

Sak 8 – Fritidsjakker (til info) 

Vi har valgt ut 2 ulike jakker på Sport 1 på Kløfta som de trykker klubbnavn og logo på. De 

som ønsker kan dra dit å prøve, og kjøpe, jakke. 

Eventuelt 

Vi har stenger til beachflagg, men flaggene er borte. Lars Ove bestiller nye. 

 


